



17:36:36 17:40:12 17:52:26 18:00:24 18:12:21

目睹“月偏食”

昨日，备受关注的月全食如期在天宇上演。由于我市并不处在最佳的观测带内，市民只看到了半个小时的月偏食。

昨日17时25分前后，月亮出现在我市东北方向的天空。此时月食处在复圆阶段，月亮右上方部分处在阴影中，明亮部分与黑暗部分的交界线非常模糊。由于接近地平线，这时的月亮呈红色，显得尤为迷人。17时40分前后，月亮升高，“缺失”的部分已变小。18时01分，月球完全走出地球本影，恢复了圆润的面貌。

记者 张晓理 高山岳 李卫超 摄影报道

17时50分许，在瀛洲大桥上拍摄。



新闻 13803888877(老牛)
爆料 13903798631(老高)

直击第一现场

昨日，同一地点发生两起轻微刮蹭交通事故。当事人就地停车等交警来处理，造成交通拥堵。交警提醒——

能够互碰自赔 不必非等交警

□记者 孙自豪 实习生 段磊

21日上午，310国道与定鼎北路交叉口发生了两起交通事故，都是轻微刮蹭。当事人都毫不犹豫地就地停车、保护现场，等着交警来处理，造成交通拥堵。

保护现场造成拥堵

当日10时30分，记者经310国道去北盟路采访，结果被堵在310国道与定鼎北路交叉口。

东去方向，一辆大货车与一辆轿车发生刮蹭。西去方向，一辆混凝土罐车与一辆白色轿车发生刮蹭。事故发生后，他们的做法如出

一辙：就地停车，保护现场，等交警前来调查处理。

因南半幅正在进行封闭施工，310国道通行压力已经很大，这一折腾，交通一度中断，急得后面的司机们使劲鸣笛。

12时，交警陈富国匆匆赶来。他刚在凤化街处理完一起交通事故。

陈富国见状，简单对现场情况作了记录后就赶紧催他们把路让开，堵了两个小时的310国道这才得以疏通。

一老司机离开现场时，对着事故当事人大喊：“你们是在保护现场还是在制造拥堵？互碰自赔知道不！”

吃透“互碰自赔”很重要

2009年2月1日起实施的《交强险财产损失“互碰自赔”处理办法》指出，车损2000元以内的刮蹭，事故各方可直接到自己投保的保险公司办理快速理赔，不必再到对方投保的保险公司奔波。“互碰自赔”要同时符合这几个条件：一、两车或多车互碰；二、事故各方都有交强险且未到期；三、事故只导致各方车辆损失，没有人员伤亡和车外财产损失；四、各方都有责任；五、事故各方都同意“互碰自赔”。

陈富国说，310国道与定鼎北路交叉口发生的两起交通事故，一

起双方已自行协商解决，另一起双方协商不成，警方便将双方车辆暂扣，对事故进行处理。其实，双方车损都不过几百元而已。

一般情况下，调查取证、扣压车辆、下达责任书等程序没有七八天走不完；而互碰自赔，顶多两三天就能解决问题。“轻微刮蹭不必非得交给交警处理，既耽误时间又影响交通！”陈富国说。

陈富国提醒司机朋友，若符合互碰自赔条件，双方当事人最好将事故现场拍摄下来，然后赶紧让道。如果因处理不当造成二次事故或严重拥堵，当事人是要担责的。

(杨先生获线索奖50元券)
(相关视频见洛阳网)

本报“祥顺送福·圆梦”公益爱心活动寒冬送暖
受资助名单将于近期确定

□见习记者 龚娅丽

上周一，晚报“祥顺送福·圆梦”公益爱心活动报名截止。昨日，本次活动承办方、捐赠者祥顺公司总裁许多告诉记者，爱心资助人员名单正在认真审核中，将于近日审核完毕，予以确定。

昨日，记者走访了数名本次活动报名者，他们表示，爱心活动给需要关爱的人送来了温暖。

“社会对老年人的关爱让他们感到欣慰！”社区工作人员陈先生告诉记者，他从2002年开始照顾的孤寡老人赵大妈今年91岁，体弱多病，仅靠低保金维持生活。得知《洛阳晚报》开展公益爱心活动，他为赵大妈报了名。

“这个活动让我看到了希望！”今年毕业的大学生小钱说，他大学期间开始“试水”创业，代理的商品反响不错，他便想拓展业务，可是苦于缺乏资金。“巧妇难为无米之炊，多亏有社会力量扶持有创业梦想的人。”小钱说。

“社会上有太多需要关爱和帮助的人，我们经常感到自己的力量有限，希望更多的企业投入到社会公益活动中，将爱心火炬传递下去。”许多说，祥顺公司会一如既往地将慈善贯穿在企业文化中。

和利生
投资担保
61868686

银祥
投资担保
6363 5665

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

